

基层贺新春

如意湖党工委副书记、办事处主任 白新营 扬帆起航再出发 砥砺奋进铸辉煌

日月开新元,万象启新篇。值此辞旧迎新之际,我谨代表如意湖党工委、办事处向群众朋友和一年来关心支持如意湖经济社会发展的各界朋友致以诚挚的问候和新年的祝福!

回眸旧岁,我们感慨万千。2021年是中国共产党建党100周年,是“十四五”规划开局之年,在区党工委、管委会的坚强领导下,在人民群众的共同努力下,我们坚持稳中求进工作总基调,在如意湖发展新征程上写就了浓墨重彩的一页。我们战洪涝、抗疫情,全力守护了广大民众的健康;我们坚持深入推进提质增效,优化营商环境,经济总量不断壮大;我们坚持以“绣花功夫”治理城市,城市品质面貌大幅提升;我们坚持人民至上,办好实事工程,民生福祉不断增进;我们坚持主动靠前,凝聚强大合力,统筹抓好防汛救灾和疫情防控,让党史学习教育成色更足、底色更亮。

展望未来,我们信心满怀。2022



年,我们将全面贯彻落实各项决策部署,以坐不住的紧迫感、等不起的责任感,扬帆起航再出发、砥砺奋进铸辉煌,为建设充满活力、品质卓越、生态宜居的如意湖而不懈奋斗!

龙源路党工委书记 金彦伟 强化党建引领作用 筑牢基层战斗堡垒



凯歌辞旧岁,瑞雪迎新年。值此同贺新春之际,我谨代表龙源路党工委、办事处向辖区广大群众,向一年来兢兢业业、履职尽责的机关干部职工、社区人员、各村党员干部,向所有关心支持龙源建设和发展的社会各界人士、朋友

们,致以衷心的感谢和节日祝福!

2021年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”规划开局之年,龙源路办事处以党史学习教育为契机,强化党建引领作用,筑牢基层战斗堡垒,坚持人民至上、生命至上的发展理念,不断解决群众的“急难愁盼”。回首过往的一年,我们迎难而上、无私无畏,阻疫情、抗洪涝、保民生、促发展。这一年,我们压实责任,将疫情防控措施落实到每个细节,筑牢了保护人民健康的坚实屏障;我们身先士卒,以血肉之躯勇战洪水,修筑一道抵御洪水入侵的“长城”。这一年,我们解决了许多发展中的难题,办成了许多利民惠民的好事,市容市貌大为改观,民生事业更有保障,社会大局平安和谐,得到了群众认可。

使命在肩,任重道远。迎着新年的曙光,龙源人将只争朝夕、不负韶华,不忘初心、真抓实干,共同铸就龙源新的辉煌!

喜气洋洋迎新年



贴春联 挂灯笼 红红火火迎新年

春节将至,为了让辖区居民提前感受到年味儿,营造欢乐祥和的节日氛围,增进居民的归属感、幸福感,1月24日下午,龙源路办事处在龙文嘉苑社区组织开展“贴春联挂灯笼 红红火火迎新年”活动,为龙文商业街商户送去了浓浓的新春祝福。

一副副饱含新年祝福的对联,在一来一往的传递间让现场的商户们都感受到了龙源温暖。随后,工作人员拿着事前准备好的贴春联工具,将洋溢着新春祝福的春联张贴在商铺门店大门上。“小区被这火红的灯笼春联一装扮,喜庆漂亮了不少。”家住龙文嘉苑的李大爷乐呵呵地说。目前,龙源路办事处为龙文社区商业街20余家商户张贴了春联和福字,挂上了红灯笼,同时也送去了美好的新春祝愿。

此次活动将祝福送到居民手中,让居民感受到社区的关爱。

写春联、送春联,做吉祥物……弘扬春节传统文化让辖区居民提前感受到了年味儿,营造了欢乐祥和的节日氛围,增进了居民的归属感、幸福感。

记者 王阳 李江
通讯员 王芬芬 李鹏伟
金璐莹 王静 文/图



线上亲子手工“虎虎生威”

虎年即将来临,为丰富辖区居民的文化生活,引导儿童深入了解我国传统文化,1月23日上午,后贾东街社区开展了“虎虎生威,喜迎新年”线上亲子手工活动,让“年味儿”伴随着社区的祝福走进居民家中。

早上9点,后贾东街社区办公室的键盘声此起彼伏,“新年虎挂件”线上手工活动开始了。工作人员给大家拜年之后,从新年聊到“新年虎”,并向小朋

友们讲述了生肖虎的故事以及老虎前额“王”字的由来。

通过生动有趣的小故事,小朋友们对生肖虎有了新的认识,对“新年虎挂件”制作更是跃跃欲试。社工将制作方法录成视频发给大家,再配上细致的语音讲解,遇到不懂的地方,大家一起在群里讨论解决。

此次活动不仅弘扬了春节传统文化,更代表了大家对新年的希望。

市民写春联送给环卫工人

1月25日,农历腊月二十三。清晨7时,郑州市民董志军就带着两个孩子出了门,今天他们要完成准备了半个月的“大事”,为环卫工人赠送他亲手写的春联和几十副手套、耳暖等物品。

董志军40岁出头,是个书法爱好者,工作之余最大的乐趣就是书法,一手好字酣畅浑厚、笔走龙蛇。从1月15日到24日的10天里,董志军利用闲暇时间写成了近百副春联,一些送给邻居、同事、朋友,还有一些他细心打包,

等待“大日子”。

“今年,我想通过‘春联义卖义赠’的形式,为这个城市用爱和责任付出坚守的‘大白’医护人员、环卫工人以及留守老人等送去一点点温暖。感谢他们为大家为这个城市的付出,让他们感受到这个城市的关爱。”董志军说。

董志军说,看到环卫工人收到礼物后脸上绽放的真挚笑容,他也收获到了发自内心的开心。

筑牢疫情防控安全防线

1月25日,郑州市开展新一轮全员核酸检测,如意湖办事处以快制胜,快流调、快管控、快检测,抢时间,抢进度,确保“不漏一人”,筑牢疫情防控“健康防线”。

上午9点,各个核酸检测采样点上,医护工作者、信息员开始了紧张有序的工作,为辖区居民进行核酸检测采样。医护人员、社区工作人员、志愿者到岗到位,“红马甲”“小喇叭”各司其职,各负其责,通力合作,紧张有序。城管队员引导居民保持安全距离,指导群众扫码登录,做好人员登

记,解答群众相关疑虑等,为全力保障完成“应检尽检”任务提供坚强的人力支持。现场居民群众佩戴口罩,严格按照一米线的间隔,10人一组有序进入采样区进行核酸检测采样,现场秩序井然,忙而不乱。

在疫情防控工作中,城管人员主动担当、积极靠前,面对疫情不退缩,积极响应号召,党员志愿者发挥模范带头作用,切实把党史学习教育成效转化为为民办实事、解决群众“急难愁盼”问题的行动自觉,全力以赴做好全员核酸检测工作,切实打赢这场全民战“疫”。